

Zápis z kolegia děkana FŽP z 27.3. 2007

Přítomni: Doc. Seják, Dr. Richter, Dr. Dolanský, Ing. Brůna, Mgr. Vojtíšek, Dr. Vosátka, Prof. Vráblíková, Doc. Janoš,
Omluvena: Doc. Blažková

KD (18.4. 2006)

Bod č. 3 – akreditace

Dokumenty pro Vědeckou radu FŽP budou připraveny a rozeslány členům VR dne 28.3.2007

Pro: Dr. Richter, sekretariát děkana

Termín: 28.3. 2007

pokračuje

KD (9.1.2007)

Bod č. 1

Úpravy internetových stránek FŽP UJEP, průběžná kontrola aktuálnosti. Průběžná aktualizace i ze strany kateder a pedagogů.

Pro: Ing. Brůna, Mgr. Novák, pan Jozsa + pedagogové FŽP

pokračuje

T: průběžně

KD (13.3.2007)

Bod.č.1

Náměty na Rozvojové projekty. – Název projektu, finanční požadavky a jméno řešitele.

Zaslat Ing. Brůnovi a Mgr. Novákovi

Pro: vedoucí kateder

T:31.3.2007

pokračuje

Bod č.2

Uzavírání licenčních smluv. Kolegium rozhodlo, že licenční smlouva bude povinnou součástí bakalářských a diplomových prací. Souhlas (nebo nesouhlas) s publikováním své práce potvrdí student při předávání. Tato povinnost bude zakotvena v „Pokynech pro vypracování bakalářské a diplomové práce a vydána formou Rozhodnutí děkana FŽP.

Pro: Dr. Richter, Doc. Blažková

Termín: 31.3.2007

pokračuje

Nové:

Bod č.1

Kolegium se dohodlo na jednotném anglickém označení FŽP v podobě: „Faculty of the Environment“

Bod č.2

Děkan fakulty informoval, že Vědecká rada FŽP je svolána na termín 5.4.2007 (od 10h.)

Bod č.3

Děkan fakulty připomněl termín pro ukončení možnosti zadávání publikací do systému ODBPro (pro RIV). Poslední možnost před uzavřením databáze je 31.3.2007.

Bod č.4

Proděkan pro studium informoval kolegium o stavu přihlášek ke studiu. Celkový počet přihlášek je 969.

Obor	Místo	Presenční studium	Kombinované studium
OŽP	UL	409	144
	MO	90	103
OŽPP	UL	38	25
VH	UL	46	49
OH	UL	65	--

Různé

Ing. Brůna:

- Informoval o svém zastoupení v době nepřítomnosti Ing. Křovákovou pro pracoviště v Mostě a Mgr. Novákem pro úkoly proděkana.
- Dále informoval o zprovoznění knihovny na pracovišti v Mostě. Vyzval pedagogy, aby určili tituly, které mají být do Mostu převezeny. Seznam titulů a počet kusů je nutné zaslat vedoucí knihovny pí. Suché.

Dr. Richter:

- Informoval o neoficiální stížnosti studentů na neuznávání zápočtů v případě nemoci studenta. Vyzval pedagogy, aby nemoc studenta prokázaná potvrzením lékaře nebyla překážkou při kontrole docházky na cvičení. Povinnost studenta odevzdávat seminární a jiné práce tímto není dotčena.
- Proděkan předložil návrh prorektorky pro studium na stanovení začátku výuky v ak. roce 2007/8. Kolegium se přiklání k návrhu začátek výuky stanovit na 24.9.2007.
- Znovu byla na žádost Ing. Dolanského otevřena diskuze ke změně studijního plánu oboru VH. Kolegium se dohodlo na zachování předmětu 1GIS1 mezi povinnými předměty.

Mgr. Vojtíšek

- Představil kolegiu děkana tři podané žádosti na Interní grant. Vyhodnocení žádostí a rozhodnutí o přijetí bude po jejich prostudování projednáno znovu na příštím kolegium.
- Dále byl tajemník fakulty požádán o zajištění efektivnějšího zatemnění učeben, ve kterých je využíván dataprojektor.

Další kolegium bude 10.4.2007 v 13:30 h.